11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.03.2012 14:39:46

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.03.2012 23:41:16

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261448/answer/261502




OTNITUMAaIbHBIM BO3PACT OIS OIePaTUBHOW KOPPEKIUY TUIOCIaAuy 2-3 Tofla, OIepalruio MOXKHO
BBITIOJTHUTH B MOCKBE B HAU YPOJIOTHUHU 110 KBOTE PETHOHA.



